

Conflict of Interest and Financial Disclosure Form

Title of Work : Fibrin Sealant use in Pilonidal Sinus: Systematic Review

Question 1: Did you receive any outside funding or grants in support of your research for or preparation of the Work?

Answer: No

Question 2: Have you, or a member of your immediate family, received from any commercial entity any payments or any pecuniary, in kind, or other professional or personal benefits including stock, honoraria, or royalties (collectively, “Benefits”) or any commitment or agreement to provide such Benefits that were related in any way to the subject of the Work or the research that you conducted in connection with the Work?

Answer: No

Question 3: In addition to or instead of any benefits that you may have received or anticipate receiving in connection with the Work, has any commercial entity paid or directed or agreed to pay or direct any benefits to any research fund, foundation, department, division, center, clinical practice, or other charitable or nonprofit organization with which you or a member of your immediate family are affiliated or associated in any way?

Answer: No

Corresponding Author’s signature :

Name : Cuneyt Kayaalp



Date: 2015-10-17